
 

Capa de chave  
 

Material: 
●​ Fio Natural 6 cabos nas cores:​

verde claro 1043, roda 048, branco 000B​

e amarelo 270 

●​Meia pérola preta 7mm, para os olhos 

●​Cola pegamil ou cola quente 

●​Tesoura 

●​Agulha de tapeceiro 

●​Agulha N°2.0 ou 2.2 

 

 

 

Pontos: 
●​AM: Anél Mágico 

●​AUM: Aumento / DIM: Diminuição 

●​PB: Ponto Baixo / PBX: Ponto Baixíssimo 

●​MPA: Meio Ponto Alto 

●​PA: Ponto Alto / PAD: Ponto Alto Duplo 

●​PBF: Ponto Baixo Falto 

●​CORR: Correntinha / CARR: Carreira 

 

Passo a Passo:  
PARA O CORPINHO, COM O FIO VERDE FAÇA: 
 
1.6pb dentro do am (6) 
2.6aum (12) 
3.(1pb,1aum)x6 (18) 
4 e 5 .18pb por toda volta 
6.5pb,8corr (pule 8 pb e insira a agulha no 9° ponto),5pb (18) 
7a.18pb por toda volta 
9.(1pb,1dim)x6 (12) 
10.12pbx por toda volta 
Corte o fio e arremate. 
INSIRA O FIO ROSA NA PARTE ABERTA DA CABEÇA,AQUI SERÁ A 
BOQUINHA.  
E FAÇA PONTOS BAIXOS POR TODA VOLTA. REPITA TODO O PROCESSO. 
FAZENDO UM TOTAL DE 4 CARREIRAS SOMENTE DE PONTOS BAIXOS. 
Corte o fio e arremate 



 

OLHOS(X2) 
1.5pb dentro do am (5) 
Corte o fio e finalize com 1pbf e 
arremate. Cole 
com a cola 
Pegamil ou cola quente 
acima da boca e por cima cole a meia pérola preta. 
Com o fio amarelo insira 3 fios de cada lado da cabeça e faça uma 
trança. Amarre a trança com um fio preto ou da cor que 
preferir. 
ALCINHA PARA AMARRAR A CHAVE 
Com o fio rosa faça 60 correntinhas e amarre uma ponta na outra e insira com 
a chave presa pela boca da capinha da chave. 
 
E FICOU PRONTA A CAPINHA DA SUA CHAVE ... 
 
AGORA VOCÊ NÃO PERDE MAIS !!HAHA… 
 
ESSA RECEITA FOI CRIADA E DESENVOLVIDA POR @AMIGURUMI_BH EM 
PARCERIA COM A LINHAS CORRENTE 

 


